
Bài 21: Một số ứng dụng của sự nở vì nhiệt 

Vật lý lớp 6 –  Chương 2: Nhiệt học 
 

GIẢI VẬT LÝ LỚP 6 – BÀI C5 TRANG 66 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Hình 21.2 là hình chụp chỗ tiếp nối hai đầu thanh ray đường tàu hoả. Em có nhận xét gì? Tại sao 

người ta phải làm như thế? 

 

Đáp án: 

Chỗ tiếp nối hai đầu thanh ray đường tàu hoả có để một khe hở là vì khi trời nóng, đướng ray dài ra do 

đó nếu không để khe hở, sự nở vì nhiệt của đường ray sẽ bị ngăn cản, gây ra lực rất lớn làm cong 

đường ray 
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